

# 中式台球大师赛港城鸣锣

## 国际 400 多名中式台球高手秦皇岛争霸;比赛为期 18 天

本报讯(记者 宋云杰)中国·秦皇岛第十二届中式台球大师赛全球总决赛将于 3 月 22 日开幕。其中,第一阶段揭幕战已于 3 月 16 日在秦皇岛市体育局训练馆开赛。

本次比赛为期 18 天,吸引了来自全球 73 个国家和地区的 480 名运动员参赛。这是这项起源于中国的特色体育赛事连续第十二次在全球范围内举办,得到了世界撞球协会(WPA)和中式台球国际联合会(ICEA)的支持与认可。

据了解,乔氏中式台球国际大师赛起源于 2006 年“乔氏黑八排名赛”,2012 年开始走向国际化,升级为中式台球国际大师赛。经过 18 年的发展,目前赛事体系覆盖全球 42 个国家,拥有超 8000 万爱好者,成为全球规模最大的撞球职业联赛。2024 年,乔氏将在海外全面发力。根据与 WPA 签订的合作协议,未来三年内乔氏将累计投入超过 600 万美元赛事基金,用于支持多项国际级赛事承办,加速推动中式台球进入奥运步伐。主要包括:中式台球世界青少年锦标赛、中式台球非洲公开赛、中式台球美洲公开赛、中式台球亚洲公开赛、中



■比赛现场。网络图

式台球欧洲公开赛、中式台球大洋洲公开赛、中式台球世界锦标赛、中式台球球王争霸赛。作为合作重点,计

划每 4 年举办一次中式台球的巅峰赛事——中式台球世界杯。

## 与“和美乡村”来一场“骑”妙邂逅

### “恋乡·骑行保定”探寻最美乡村活动在阜平启动

本报讯(记者 冯晶)3月16日,“恋乡·骑行保定”探寻最美乡村活动在阜平县骆驼湾村开启。

“恋乡·骑行保定”探寻最美乡村活动以讲好和美乡村建设故事、凝聚乡村振兴奋进力量为主旨,邀请网络红人、旅游达人、体育达人、美食达人、媒体达人组成“一红四达”骑行团,深入探访全市 20 个县(市、区)的 70 多个乡村,览自然美景、寻古物古迹、叙村史轶趣、品特色美食、访乡

贤孝德、话基层治理、看乡村产业,通过抖音、快手、头条等平台,以短视频等方式,以观察者和记录者视角,宣传推介和美乡村特色风貌,带动乡村旅游、特色农产品等产业发展。

探寻之旅将持续开展近 6 个月时间。

主办方表示,阜平将全力做好保障工作,为大家提供良好的骑行体验和沿途服务。诚挚邀请各位嘉宾、各届朋友在阜平多走走、多看看,感悟红色基因、领略壮丽太行、探寻和美乡村。

## 切磋技艺 传承非遗

### 高柱社区北广场举办飞叉展演居民围观叫好

本报讯(记者 冯晶)3月17日,石家庄市新华区联盟街道办事处、联盟街道文化站、高柱社区在高柱社区北广场举办了一场飞叉技艺交流大会。本次交流会特别邀请了平山县寒虎河村滚叉队、鹿泉区城东桥飞叉会、正定县新城铺花叉会、井陘县小寨飞叉队、高新区留村飞叉队共五支飞叉队伍进行现场切磋交流。

上午九点半,随着一阵阵击鼓声,飞叉队伍游

街仪式正式开始,队伍中有 70、80 岁的老人,有中年,更有年轻的少年,他们个个精神饱满,边走边展示着自己的绝活。一根根钢叉,在队员手中游刃有余,让行人过了一把眼瘾。在高柱社区北广场表演现场,六支队伍依次排开,一面面队旗迎风飘扬,一支支队伍蓄势待发。随着阵阵鼓声响起,每支队伍的精彩表演轮番上演。钹响、叉动,飞叉师傅们一个接着一个的绝技,引得围观居民纷纷叫好。

## 蠡县春季迷你马拉松鸣枪

本报讯(记者 冯晶)近日,蠡县 2024 年春季迷你马拉松在该县湿地公园鸣枪开跑。本次活动以“新跨越·向未来”为主题,由蠡县卫生和健康局、蠡县教育和体育局、蠡县总工会等联合主办。

比赛全长 5 公里,分为男子组和女子组两个

组别,吸引了蠡县 200 余名路跑爱好者参加。比赛起终点均设在湿地公园智慧跑道人流量统计大屏处,赛道围绕湿地公园的景观点设置,包括东营风车景观、湿地花海景观、文武广场、戳脚武术文化广场等 10 处现代旅游景观节点。

## || 体质监测信息 ||

### 保定竞秀区开展体质监测

本报讯(记者 冯晶)3月14日,竞秀区 2024 年度国民体质监测活动在竞秀区医院的“竞秀区国民体质监测站点”正式启动。本次监测人员为街道办事处人员。

本次国民体质监测为期两天,3 监测对象的年龄范围是 20 岁-59 岁的成年人。监测内容包括身高、体重、握力、纵跳、俯卧撑、仰卧起坐、坐位体前屈、闭眼单脚站立、肺活量、台阶测试共 10 项内容。

监测人员拿到报告后,医生认真给出了科学建议。“医生建议我注意提高肺活量,积极参与跑步、游泳类的活动,以后我会注意体育锻炼,保持好的状态。”前来检测的张先生说。

### 邯郸开展国家体育锻炼标准测试

本报讯(记者 冯晶)近日,邯郸市国家体育锻炼标准测试活动在悦然广场举办,共有中小學生、健身爱好者等近 1000 人参加了此次活动。

《国家体育锻炼标准》是我国一项以提高公民身体素质为目的,通过测验达标的手段,来检验公民体育锻炼效果的基本体育制度。鼓励广大群众在积极参加体育锻炼的基础上定期参加测验,争取达到标准并不断提高。通过参加国家体育锻炼标准达标测验活动,可以使广大群众更清楚地了解自己的身体状况和运动能力,能够更科学地进行体育锻炼。

本次测试受众人群涵盖 6-69 岁,针对人体速度、耐力、力量、灵敏、柔韧 5 个方面素质标准,设置了 30 秒跳绳、往返跑、立定跳远、绕杆跑、坐位体前屈、掷实心球等 8 个项目的测试,根据成绩评出优秀、良好、及格、不及格四个等次,并向及格以上的达标者颁发国家体育总局等级证书。活动现场还安排了国民体质监测区,为健身群众开展体质监测,开具运动处方,提供科学健身指导。这种“体育+健康”相结合的方式有效提升了达标活动组织效率,提升了人民群众的体验感。